

Колонка редактора

«Нет дороге
окончания...»

В ближайшее воскресенье страна отмечает День работников дорожного хозяйства. Значение дорог для нашей страны переоценить невозможно. Ее большие расстояния просто требуют соединить их удобными качественными трассами. Вдвойне необходимы они при нашей сегодняшней мобильной жизни. Она не дает стоять на месте, требует движения, причем как на далекие расстояния, так и в пределах одного населенного пункта. К счастью, уходит в прошлое известная цитата классика про две извечные русские беды. Дороги нынче строят и ремонтируют по всей Руси Великой. И приятно осознавать, что Белгород здесь в числе лидеров.

Реконструкция и строительство новых магистралей в городе идет постоянно. Дорожникам и их труду посвящен цветной разворот данного номера. Ну а оценка горожанами важности этой работы, их внимание к ней лишней раз свидетельствуют о том, сколь она важна, без преувеличения, для каждого. Можно привести в пример реконструкцию улицы Щорса. Сколько мнений высказывалось по этому поводу на различных площадках! Сколько вопросов, пожеланий, уточнений звучало буквально отовсюду! Назовите еще хоть одну проблему, которая вызвала в последнее время в городе равнозначный общественный интерес! Я, честно говоря, затрудняюсь сразу дать ответ на этот вопрос.

Зато есть ответ на другой вопрос: насколько важна работа дорожников? Впрочем, звучит он вполне риторически. Ответ, что называется, лежит на поверхности. Крайне необходима, поскольку без дорог сегодня никуда.

Они ведут всюду. Домой, на работу, по личным и служебным делам. Из города и в город. Связывают населенные пункты и регионы. Они соединяют друзей и родственников, коллег и деловых партнеров, а порой и человеческие судьбы. Вот и получается, что без дорог в нашей жизни некуда. И чем лучше они, тем более комфортна наша жизнь.

Ну а закончить это хочется строками из песни Юрия Визбора «Нет дороге окончания, есть зато ее итог. Дороги трудны, но хуже без дорог...». Окончания нет, потому что есть кому их строить. И они, уверен, построят еще много километров трасс, хороших и разных. Для нас с вами.

Андрей ЮДИН

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
И ВETERАНЫ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА!

От имени администрации города Белгорода поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа - это новые дорожные магистрали Белгорода, мосты и транспортные развязки, благоустройство объектов улично-дорожной сети, их обслуживание и эксплуатация. Качественные дороги - основа развития любого города. Для жителей - это безопасность и удобство передвижения.

Стараниями настоящих профессионалов своего дела городские улицы постоянно преобразуются. Второй год подряд белгородские дорожники первыми в стране завершили программу капитального ремонта дорог по нацпроекту «Безопасные автомобильные и качественные дороги». За достижение наилучших показателей было получено дополнительное федеральное финансирование на реализацию капиталоемких объектов. В результате в Белгороде построены две крупные двухуровневые развязки Сумская - Чичерина и Студенческая - Калинина, капитально отремонтированы семь участков дорог. Сегодня продолжаются масштабные работы по трансформации одной из главных транспортных городских артерий - ул. Щорса. Выполнен текущий ремонт на 92 объектах улично-дорожной сети. Всего на этот год запланирован ямочный ремонт 205 объектов.

Уважаемые ветераны дорожного хозяйства, примите слова глубокой признательности и благодарности! Вы отдали десятилетия своей жизни очень нелегкому и важному делу, знаете, как непросто дается каждый новый и отремонтированный метр дороги. Спасибо за любовь и преданность профессии, ответственность и основательность.

Дорогие дорожники! Пусть ваш труд дает впечатляющие результаты на благо нашего родного города и всей Белгородчины. Пусть качественные, ровные и безопасные дороги ведут к достижению целей, к заветным мечтам. Желаю прекрасного настроения и крепкого здоровья, успехов и уверенности в жизни, уважения, благополучия и семейного счастья.

В.Г. ГОЛИКОВ,
первый заместитель главы
администрации города

Традиции и современность

К 20-летию Марфо-Мариинской обители
в монастыре открылся Игуменский корпус

В один из самых почитаемых православных праздников - Покрова Пресвятой Богородицы - митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн освятил возведенный Игуменский корпус Марфо-Мариинского женского монастыря, в котором разместились кельи для монахинь и паломников, зал для собраний духовенства, а также административные помещения.

Корпус воплотил в себе сочетание современных и традиционных архитектурных приемов XVII века. Эта задача была реализована совместно Белгородской митрополией и ЖБК-1. Для того, чтобы корпус не доминировал в ансамбле над главными зданиями монастыря - историческими храмами, его отдельные элементы были немного упрощены. На стене создана арка для 4-метровой иконы святых Марфы и Марии. Две башни на входных группах также названы в честь святых сестер.

В ходе торжественной церемонии открытия митрополит Иоанн подчеркнул, что за годы совместной работы Епархии, органов власти, благотворителей и строителей удалось не только восстановить Покровский храм и Николо-Успенский собор, но и восстановить монашескую жизнь в обители.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ЖБК-1

Обойдемся без бумаги

Чек, который выходит из терминала при
оплате проезда картой в общественном
транспорте, пассажирам не понадобится.

Об этом сообщил на личной страничке в социальной сети генеральный директор Единой транспортной компании Александр Васильченко. Для подтверждения факта оплаты проезда при контроле достаточно приложить банковскую карту к терминалу проверяющего. Кроме того, чек в электронном виде находится в личном кабинете пассажира на сайте etk31.ru, а потому при необходимости его можно будет распечатать. Новация начинает действовать с 16 октября. Отметим, что при оплате проезда наличными бумажный билетик остается обязательным.

- Отдавайте предпочтение безналичному способу оплаты, - призвал горожан Александр Васильченко.

Позади первая четверть

Каникулы в школах города начнутся 26
октября. Сейчас нет оснований переводить
школьников на дистанционное обучение.

Досрочно завершать четверть или продлевать каникул также не планируется. Школьные каникулы начнутся 26 октября и продлятся 10 дней. К началу второй четверти школьники приступят 5 ноября.

На 14 октября в городских школах коронавирус зафиксирован у 31 учащегося. С учетом обучающихся в государственных учреждениях - студентов СПО - 69 учащихся до 17 лет имеют этот диагноз. Все находятся на лечении. Зафиксирован рост заболеваемости ОРВИ и гриппом. Сегодня это уже 1938 школьников (5,1 % от общей численности). Болеют и педагоги, однако все школы имеют возможность организовать замену.

По словам заместителя мэра Белгорода по социальной политике и образованию Андрея Мухартова, слухи о переводе учащихся на дистанционное образование преждевременны. Все школы работают в обычном режиме с соблюдением всех рекомендаций Роспотребнадзора.



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

Тотальный диктант

Традиционная национальная акция
17 октября пройдет в Белгороде.

Трансляция текста писателя Андрей Геласимов для белгородцев начнется в 14.00 часов из Санкт-Петербурга. Тотальный диктант можно написать в очной форме на площадке универсальной научной библиотеки, предварительно зарегистрировавшись на сайте totaldict.ru/belgorod. Отметим, что в связи с коронавирусом количество мест ограничено. Горожанам из группы риска и тем, кто не сможет написать диктант на очной площадке, рекомендуется воспользоваться форматом #пишемдома. Для этого необходимо скачать по Интернету бланк (vk.com/totaldict_bel) либо получить его на центральном входе в старый корпус НИУ «БелГУ» (ул. Студенческая, 14), на факультете журналистики вуза (ул. Победы, 85), а также в БГИИК (ул. Королёва, 7) и универсальной научной библиотеке (ул. Попова, 39а). Написанный текст диктанта следует сдать по одному из указанных выше адресов.

В акции могут принять участие все желающие проверить свою грамотность. Мероприятие призвано объединить всех, кто хочет правильно писать и говорить по-русски.

Подробнее о городских событиях читайте и смотрите в сюжетах на сайте белновости.рф

Гл. редактор
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация г. Белгорода, Белгородский городской Совет
и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
директор МАУ «Белгород-медиа» С.А. Губина -
тел.: (4722) 23-14-40, факс: 23-14-48;
отдел рекламы - 23-14-42,
e-mail: g-belgorodmedia@mail.ru;
редактор: 23-14-49; редакция: 23-14-50, 23-14-51

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Белгородской области,
свидетельство ПИ №ТУ31-125 от 15 мая 2012 г.
Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ» - 308000,
Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д.27а.

Тираж номера: 6308 экз. Цена свободная.
Индекс 50773, П5660 - 5654 экз. Заказ 89976 (24 стр.).
Индекс 50834, П5664 (с документами) - 654 экз. Заказ 89977 (36 стр.).
Номер подписан в печать по графику в 16.00, по факту в 16.00
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикации.